



—Foto de LA PRENSA, por Aidana.

SIN NOVEDAD. El piloto santaneco Federico Daniel Alegría Mendoza (centro, de lentes), realizó ayer exitoso aterrizaje emergente con una avión que piloteaba

con tres pasajeros a bordo, en un islote de Parras Lempa. Colegas suyos le felicitaron ayer por la tarde al regresar al aeropuerto de Ilopango.

Aterrizaje emergente exitoso logra piloto

Exitoso aterrizaje de emergencia, producto de su experiencia, realizó ayer en la mañana el piloto Federico Daniel Alegría Mendoza, en el Río Lempa.

El motor de la nave sufrió desperfectos mecánicos, cuando sobrevolaba montañas entre San Miguel y Usulután, a unos 3 mil 500 pies de altura.

Repentinamente, el motor hizo un extraño ruido metálico, fuera de lo común, por lo que el piloto Alegría Mendoza optó de inmediato por comenzar a

—Pasa a la página 17—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. **EXITO.** El Lic. Pedro Leonel Moreno, Gerente de Mercadeo de TASASA, señala el éxito alcanzado por el concurso de pintura joven al participar numerosos artistas del interior del país.

Amplia cobertura en campaña vacunación

El 80 por ciento de la población infantil no vacunada, proyecta cubrir el Ministerio de Salud con la segunda etapa de la campaña de vacunación infantil.

El Dr. Benjamín Valdez h. Ministro de Salud Pública y Asistencia Social, pronosticó el éxito de la campaña, debido a la integración de todos los recursos humanos, a la cooperación

interministerial y a la infraestructura existente, como producto de la primera vacunación.

En aquella oportunidad, como ahora, la meta es un 80 por ciento, refiere el funcionario, asegurando, que la campaña especial de vacunación unida a la vacunación regular que se realiza cotidianamente en

—Pasa a la página 33—

Mueren 4 subversivos en un enfrentamiento

Cuatro subversivos del FMLN-FDR, perecieron en enfrentamiento con efectivos de la 3a. Brigada de Infantería, cerca de San Fernando, departamento de Morazán.

Tropas de la zona oriental, combinadas con apoyo de artillería y aviación, continúan operaciones de rastreo en diversos puntos de la mencionada región.

En igual forma, tropas

de Usulután y La Unión participan en sus respectivas regiones, en operaciones de búsqueda de reductos terroristas.

También actúan en forma similar, efectivos militares de San Vicente, Cuscatlán, Cabañas y La Paz, protegiendo a los habitantes de esas regiones.

La mayor actividad del

—Pasa a la página 9—

De San Miguel

Muchos estafados con el "viaje legal" a EUA

(San Miguel). La estafa con el truco del viaje legal a los Estados Unidos, ha dejado en situación desesperante a buen número de miguelenses.

Reporta la Policía Nacional de esta ciudad, que diariamente se presentan personas a denunciar el engaño de que han sido víctimas, por parte de personas

inescrupulosas que se dedican a esta actividad.

En sus denuncias, las personas manifiestan que los estafadores les solicitaron cantidades que oscilan entre los seis y siete mil colones por persona, aprovechándose del deseo existente de los ciudadanos por

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por Malena. **FISCALIZAN.** El Lic. Ciró Cruz Zepeda, Presidente de la Corte de Cuentas de la República, informa sobre la fiscalización que ejerce esa entidad en los fondos públicos y municipales.

De Santa Ana

Combate centros de corrupción PH

(Santa Ana). La Policía de Hacienda ha continuado combatiendo lugares de corrupción, donde se ejerce la prostitución y ventas ilegales de bebidas embriagantes.

Como parte de esa acción fueron capturadas las mujeres Vilma Noemy Contreras, Mirna Mercedes Villa, María Yolanda González y Rosa Idalia Rodríguez, quienes en estado de

—Pasa a la página 41—

Planteo de Andes es político: Educación

Los planteamientos de ANDES 21 de Junio, son de naturaleza política, cuyas soluciones están fuera de nuestro alcance, dijo ayer el Ministro de Educación.

Pese a que la mayoría de puntos se refieren a problemas de carácter económico, político y social, el Ministerio de Educación analizará el próximo 22 de abril la Plataforma presentada por ANDES afirmó.

El Prof. José Alberto Buendía Flores,

declaró, que la dirigencia de ANDES pide a Educación, controlar el precio de los productos de la canasta básica y detener el conflicto armado, situaciones que están muy lejos de la competencia del Ministerio y en las cuales se detecta el interés político de la dirigencia de ANDES.

Buendía Flores, en declaraciones exclusivas para LA PRENSA GRAFICA, señaló, que la Asociación Nacional de

—Pasa a la página 33—

De Santa Ana

Menor herido por un ebrio

(Santa Ana). El menor Mauricio Ramírez Palacios, fue atacado a tiros por un hombre tomado de licores, en el cantón Primavera de esta jurisdicción.

Agentes de la Policía de Hacienda capturaron a Oscar Roberto Arce como el hombre que disparó su arma de fuego contra el menor, quien se encuentra internado en sala especial del hospital. Le decomisaron un revólver calibre 22,

—Pasa a la página 41—

De Santa Ana

Asaltantes roban y hieren a hombre

(Santa Ana). En el centro de esta ciudad, fue víctima de asalto y robo el señor Fernando Peñate, de 40 años de edad. Le ocasionaron una profunda lesión en el estómago y golpes en el rostro.

Los ladrones le robaron regular cantidad de dinero y objetos de valor, que llevaba la noche del Domingo anterior. Tambaleante logró llegar a la Cruz Roja Salvadoreña, sección San-

—Pasa a la página 41—



TRIUNFADORES. Carlos Antonio Díaz, 1er. lugar; Mauricio Linares Aguilar, 2o.; Víctor Manuel Sanabria y Manuel Linares, quienes resultaron triunfadores en el concurso de pintura joven patrocinado por TASASA, exhibirán sus obras a partir de este Jueves en la Galería Espacio, situada en el Condominio Balán Quitze.

Obras triunfadoras en concurso pintura

A partir de mañana Jueves, serán expuestas en la Galería Espacio, las obras galardonadas en el Concurso de Pintura Joven patro-

cinado por TASASA. Según lo informó ayer el Comité Organizador, los

—Pasa a la página 9—

Irrespeto a Himno señala Cafetalera

El irrespeto al Himno Nacional por parte del INCAFE, al utilizarlo para cuestiones propagandísticas, señaló ayer la Cafetalera.

El Dr. Francisco García Rossi, Presidente de la Asociación Cafetalera de El Salvador, indicó que la denuncia de esa entidad gremial, está dirigida a la Fiscalía General de la República, y tiene como finalidad señalar que el Instituto Nacional del Café, en transmisiones escucha-

das los días 28, 29 y 30 de Marzo anterior, en las estaciones YSKL, YSU y Radio Cadena Sonora, pagó anuncios de una campaña propagandística encaminada a defender una constitucionalidad que no existe de parte de ese organismo.

El abuso cometido, dice el Dr. García Rossi, consiste en haber transmitido cada media hora el Sagrado Himno Nacional de El Salvador, el cual como Símbolo

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

RESPALDO. Los señores Amadeo Ramos, Adrián Esquino Lisco, Ing. Rafael Ignacio Pacheco, secretario de FENAPES; Andrés Refugio Sánchez, Fermín García Guardado y miembros de la Aso-

ciación Nacional de Indígenas Salvadoreños (ANIS), agradecen la colaboración de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa Salvadoreña, FENAPES, por el apoyo que ha brindado a su asociación.